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Тема занятия: Определение центра тяжести сложной фигуры.
Вид занятия (организационная форма обучения) - дидактическая цель: лабораторная работа - закрепление и совершенствование знаний, формирование практических умений, овладение техникой эксперимента, умение решать практические задачи путем постановки опыта.
Цели занятия: 

Образовательная:

В результате освоения данной темы обучающиеся должны:

уметь:
- определять центр тяжести аналитическим путем, разбивая сложную плоскую фигуру на простые;

- определять центр тяжести экспериментальным путем, способом, методом подвешивания.

знать: 
- площади простых фигур и координаты их центров тяжести; 
- формулы для определения центра тяжести плоской фигуры.
Содержания учебного занятия способствует формированию профессиональной компетенции:

ПК 1.2. Выполнять расчеты и конструирование строительных конструкций. 
Развивающая:

В результате освоения данной темы обучающиеся должны:

уметь: 

- определять этапы решения задачи; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи;

- выделять существенные признаки сравниваемых объектов и процессов; 

- анализировать, делать, выводы и обобщения, оформлять результаты в виде таблицы;

знать: 

- алгоритм и методы выполнения работы в профессиональной области на примере темы лабораторной работы; 

- порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности на примере темы лабораторной работы;

Содержания учебного занятия способствует формированию следующих общих компетенций

ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, применительно к различным контекстам.

ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности

Воспитательная:

В результате освоения данной темы обучающиеся должны:

уметь: аккуратно и точно проводить необходимые измерения и расчеты;

знать:  значимость профессиональной деятельности по специальности

Содержания учебного занятия способствует формированию следующих общих компетенций

ОК 04. Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами.

Методы и приемы обучения:

Метод обучения по форме взаимодействия педагога и обучающегося –диалогический. Используемые приемы обучения – фронтальная беседа, работа в малых группах.
Метод обучения по характеру учебно-познавательной деятельности: 
- объяснительно-иллюстративный, используемые приемы обучения – беседа, объяснение.
- репродуктивный, используемые приемы обучения – выполнение практических заданий по инструкции.
Техническое обеспечение: лабораторная установка для определения центра тяжести плоской фигуры 
Методическое обеспечение: раздаточный материал.
Характеристика основных этапов:
	№ п/п
	Наименование 
этапа
	Содержание этапа
	Деятельность педагога
	Деятельность  обучающихся
	Техническое и методическое обеспечения
	Регла-мент (мин)

	1.
	Вводный. Организационный этап.
	Мобилизация внимания, сообщение темы целей урока. Подготовка обучающихся к восприятию материала.
	Информирует обучающихся по организации проведения урока. Сообщает цель  урока.
	Занимают положенные места по группам, проверяют наличие карточек к уроку на столах) 
	-
	2

	2. 
	Основной этап
	2.1. Актуализация теоретических знаний
- понятие центра тяжести сложной фигуры, его положение;
- формулы для определения координат центра тяжести сложной фигуры
 
	2.1. Фронтально задает вопросы, комментирует, ответы обучающихся, вносит необходимые коррективы.
Формулирует общее задание и задание для отдельных групп. Дает установку на выполнения задания в группе.
	2.1. Актуализируют имеющиеся теоретические знания, воспроизводят усвоенную информацию.

	-
	5

	
	
	2.2. Подготовка к выполнению лабораторной работы
- объяснение назначения лабораторной установки;
- ознакомление с техникой безопасности при выполнении лабораторной работы;
- инструктаж по выполнению лаб. Работы

	2.2. 

Объясняет назначения установки

	2.2. Осмысливают объяснение.
Отвечают на наводящие вопросы. Слушают, уточняют, усваивают.


	Лабораторная установка для определения центра тяжести плоской фигуры
	8

	
	
	2.3. Выполнение лабораторной работы 
-проведение эксперимента каждой группой студентов
-анализ полученных результатов

-определения центра тяжести аналитическим способом

-анализ погрешности двух методов
	2.3. Проверяет корректность проведения каждого эксперимента
Проверяет ход решения в аналитическом способе
	2.3. Определяют центр тяжести фигуры методом подвешивания.
Фиксируют результаты для отчета.

Проводят аналитический расчет.

Определяют погрешность в результатах двух методов
	Лабораторная установка для определения центра тяжести плоской фигуры
	23

	
	
	2.4. Оформление отчета по лабораторной работе.

	2.4. Наблюдает за оформлением отчетов.
Комментирует ответы студентов
	2.4 Оформляют  отчет по лабораторной работе. 
Заполняют таблицы. делают выводы.
Отвечают на контрольные вопросы.
	-
	5

	3. 
	Контрольный, заключительный этап.
	3.1 Рефлексия. Поощрение за работу на уроке. Выставление оценок

3.2. Домашнее задание
	Подводит итоги занятия.

Обобщает достигнутые учебные цели занятия.

Выдает домашнее задание.
	Отвечают на вопросы- что узнали и чему научились.

Делятся впечатлениями от занятия.


	-
	2


